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college van burgemeester en schepenen
Besluit Zitting van 4 februari 2019

Afdeling ontwikkeling en organisatie - 
Secretariaat

Getekend door

27 Aanpassen huishoudelijk reglement van de gemeenteraad - bijkomende vragen 
vanuit de fracties

Samenstelling:

Aanwezig:
de heer Paul Verbeeck, burgemeester; de heer Paul Laurijssen, schepen; de heer Luc Luyten, 
schepen; mevrouw Griet Van Olmen, schepen; mevrouw Lien Du Four; de heer Tom Covens; de heer 
Bert Celis; mevrouw Iris Mulkens, algemeen directeur

Beschrijving
Aanleiding en context
Het ontwerp van huishoudelijk reglement van de gemeenteraad werd ter bespreking voorgelegd aan 
de fractieleiders. Vanuit dit overleg zijn nog een aantal vragen gekomen.

Juridische grond
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 32.

Argumentatie
Concreet worden volgende aanpassingen gevraagd: 

- wat betreft de bekendmaking van o.m. agenda, zittingsverslag, notulen, reglementen,... zegt het 
huishoudelijk reglement en het DLB dat deze zowel voor de gemeente als voor het OCMW moeten 
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bekendgemaakt worden op de gemeentelijke website. Management- en bestuursondersteuning had al 
afgesproken met de communicatieambtenaar om de agenda of minstens een link naar de agenda, op 
facebook te zetten en op te nemen in de Nieuwsbrief. Zo vinden meer burgers de weg naar de 
vergaderingen van de gemeenteraad. De fractieleiders stellen voor om in het huishoudelijk reglement 
dan het woord minstens bekendmaken op de gemeentelijke website  op te nemen;

- art. 7 §2: notulen schepencollege aan de raadsleden bezorgen 2 werkdagen nadat ze zijn 
goedgekeurd i.p.v.  uiterlijk op de vergadering volgend.....

De algemeen directeur en de expert management-  en bestuursondersteuning hebben tijdens het 
overleg te kennen gegeven dat aan deze vraag niet altijd kan voldaan worden (verlof, ziekte 
medewerkers,...). Dus dit als een verplichting opnemen is niet opportuun, de huidige tekst wordt 
beter behouden. 

- vermelden dat de raads- en bestuurscommissies minstens 3 à 4 keren op een jaar moeten 
samenkomen;

- de fractievergaderingen ook in het weekend toelaten i.p.v. enkel op avonden;

De bibliotheek is open op zaterdagvoormiddag van 9.00 uur tot 12.00 uur. Dus dit is ook een 
mogelijkheid.

- de uitnodigingen voor de bestuurscommissies aan alle raadsleden bezorgen;

Artikel 43 § 6 bepaalt dat de raadsleden de bestuurscommissies mogen bijwonen. Normaal worden de 
raadsleden steeds uitgenodigd. Deze vraag zal nog eens meegegeven worden aan de secretarissen 
van deze commissies. 

- alle raadsleden systematisch uitnodigen op alle (info)vergaderingen, bv. trage wegen = 
burgerparticipatie;

Ook hier een verplichting van maken lijkt niet opportuun. Beter om dit per vergadering te bekijken;

- verzekeringspolis beroepsaansprakelijkheid afsluiten voor de mandatarissen.

Besluit
Artikel 1
Akkoord te gaan om het huishoudelijk reglement zoals aan de gemeenteraad voorligt aan te passen 
op volgende punten:

- de agenda minstens op de website publiceren

- ook stemmen bij handopsteking 

- artikel 26 §2: toevoegen als volgt: de fractie, niet behorende tot de bestuursmeerderheid, en er kan 
ook vergaderd worden op zaterdagvoormiddag van 9.00 uur tot 12.00 uur tijdens de openingsuren 
van de bibliotheek....

- minimale frequentie van raads- en bestuurscommissies op één keer per jaar bepalen

- artikel 38 § 2: nog toevoegen: een ontwerpverslag wordt rondgestuurd naar de leden van de 
raadscommissie uiterlijk 30 dagen na de zitting.
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Niet akkoord te gaan om het huishoudelijk reglement zoals aan de gemeenteraad voorligt aan te 
passen op volgende punten:

- notulen college aan raadsleden bezorgen 2 werkdagen nadat ze zijn goedgekeurd, maar de huidige 
tekst te behouden

- systematisch uitnodigingen bezorgen aan alle raadsleden voor alle (info)vergaderingen.

Na te vragen of in de verzekeringspolis burgerlijke aansprakelijkheid de beroepsaansprakelijkheid voor 
mandatarissen is opgenomen.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens het college van burgemeester en schepenen 
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